

www.factormed.pt

FORTIMEL CREME



Composição Nutricional por embalagem (125g)		
Energia: kcal	201	
Energia: kJ	850	
Proteínas: g	12.5	
Hidratos de	23.8	
Carbono: g		
Lípidos: g	6.25	
Fibra: g	0.12	

PRINCIPAIS ESPECIFICAÇÕES

- Suplemento nutricional oral hiperproteico e hipercalórico.
- Suplemento nutricional em forma de pudim, para necessidades proteicas e energéticas aumentadas.
- Indicado para situações de perda de peso e/ou apetite, em particular para idosos, e pacientes com distúrbios neurológicos.
- Apresentação Packs de 4 pudins, 125 g cada.
- Sabores disponíveis Baunilha, chocolate, café e frutos silvestres.
- Contra-indicações: Não é adequado para pacientes com galactosémia e para crianças com menos de 3 anos de idade.

Código	Descrição	Unidade de venda
	FORTIMEL CREME 125 GR SABOR BAUNILHA	CX. 24
- \	FORTIMEL CREME 125 GR SABOR CHOCOLATE	CX. 24
	FORTIMEL CREME 125 GR SABOR CAFÉ	CX. 24
	FORTIMEL CREME 125 GR SABOR FRUTOS SILVESTRES	CX. 24